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1- Asagidaki islemleri yaparak sonuglarini bulunuz.

6 + (40 + 5)
(4x6)-9
. S 28_,B

I:;‘._\. 7 = A C f

olduguna gore A+ B + C toplamini bulunuz.

3- Asagida es pargalara boliinmiis ayn1 biiyiikliikteki biitiinlerle modellenen birim kesirleri biiylikten kii¢lige
dogru siralaymiz.

4- Asagidaki kesirlerin arasma “<, =, >” sembollerinden uygun olan1 yaziniz.
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5- Asagida bazi sekiller ve bu sekillerin ifade ettigi islemler verilmistir.

: Igine yazilan say1y1 50 ile carpar.

A : Igine yazilan say1y1 30 ile carpar.
<:>: I¢ine yazilan say1y1 100’e béler.

Buna gore|20| + A0\+ isleminin sonucunu bulunuz.




6- Asagida verilen islemlerin sonuglarmi bulunuz.

Bir buz daginin denizin Gstlinde kalan yiiksekligi % m, alt kisminda kalan ytik-

sekligi ise 4L 1 dir.Bu buz dagmin uzunlugunun ka¢ metre oldugunu bulunuz.
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8- Mustafa, Seda ve Merve esit biiyiikliikte li¢ pizza siparis etmistir. Mustafa pizzasini sekiz es parcaya
bolerek bes pargasini yemistir. Seda pizzasini dort es parcaya bolerek {i¢ parcasini yemistir. Merve ise
pizzasini on alt1 es pargaya bdlerek dokuz pargasini yemistir. Buna gore en ¢ok ve en az pizzay: kimin
yedigini bulunuz.

9- Ave m birer dogal say1 olmak Uzere tir.
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Buna gére A— ® isleminin sonucu kagtir?

10- Bir ¢iftci, tarlasindan 6350 kg bugday hasat etmistir. Bugdayin tamamini, her ¢uvalda 50 kg olacak
sekilde cuvallara paylagtirmistir. Her bir guvali 45 TL’den satmistir. Ciftcinin bu satis sonunda kag TL
kazandigin1 bulunuz.
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